



Офицеры управления провели урок безопасности для учащихся Волгоградского кадетского корпуса СК России им. Ф.Ф. Слипченко



Офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации во главе с и.о. руководителя управления Павлом Сергеевичем Выменцом посетили Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации им. Ф.Ф. Слипченко.

При встрече с ребятами Павел Выменец отметил, что воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма – это основа уверенного развития Отечества. Он убежден, что выпускники кадетского корпуса и ведомственных образовательных учреждений ведомства станут надёжным кадровым резервом для органов Следственного комитета Российской Федерации, будут с честью и достоинством служить во благо нашей Родины.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Руководитель второго отделения криминалистики Денис Бабичев познакомил ребят с работой транспортных следователей, привел примеры расследования запутанных преступлений, рассказал о том, с какими сложностями приходится сталкиваться следователям и криминалистам при их раскрытии.

В преддверии каникулярного периода сотрудники управления также напомнили ребятам о правилах поведения на объектах транспортной инфраструктуры, на вокзалах и аэропортах. Предостерегли от возможных правонарушений, пожелали успешно закончить учебный год и провести летние каникулы с пользой.

В завершение мероприятия директор кадетского корпуса Алексей Викторович Пиндыч провел для сотрудников Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России экскурсию по образовательному учреждению, рассказал об истории и поделился успехами ребят.

Изображения



20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1689029>